

Příloha č.: 1 k materiálu č.: 11/4

Počet stran přílohy: 1

Výpis z usnesení Zastupitelstva města Frýdku-Místku

USNESENÍ

ze 17. zasedání Zastupitelstva města Frýdku-Místku, konaného 3. března 2014 v 8.00 hod. ve velké zasedací síni Magistrátu města Frýdku-Místku

III. HOSPODAŘENÍ S MAJETKEM STATUTÁRNÍHO MĚSTA FRÝDKU-MÍSTKU

3a Hospodaření s majetkem statutárního města – prodej, nabytí a darování nemovitostí

Zastupitelstvo města Frýdku-Místku

3. 1. rozhodlo

17. o darování nemovitostí, a to budovy č.p. 517, stavba občanského vybavení (Gymnázium Petra Bezruče Frýdek-Místek) na pozemcích p.č. 1052/1 zastavěná plocha a nádvoří a p.č. 1052/3 zastavěná plocha a nádvoří a pozemku p.č. 1052/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 3716 m², budovy č.p. 2084 – objekt občanské vybavenosti na pozemku p.č. 968/2 a pozemku p.č. 968/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 770 m², vše k.ú. Místek, obec Frýdek- Místek (Čs. armády) do vlastnictví Moravskoslezského kraje, se sídlem 28. října 2771/117, Moravská Ostrava, 70218 Ostrava, IČ: 7089069.

V darovací smlouvě bude uveden následující závazek:

Obdarovaný si je vědom, že dárce má zájem předmětné nemovitosti bezúplatně převést na obdarovaného pouze za splnění podmínky, že obdarovaný zachová v předmětných nemovitostech provoz Gymnázia Petra Bezruče Frýdek-Místek.

Obdarovaný se tak na základě této smlouvy zavazuje, že předmětné nemovitosti budou obdarovaným využívány prostřednictvím Gymnázia Petra Bezruče Frýdek-Místek pouze za účelem poskytování vzdělávání ve střední škole, školských služeb a provozování doplňkové činnosti vykonávané v souladu se zřizovací listinou výše uvedené organizace.

Obdarovaný se současně touto smlouvou dárce zavazuje, že právnická osoba, která bude užívat předmětné nemovitosti k výše uvedeným účelům, ponese i nadále název „Gymnázium Petra Bezruče Frýdek-Místek“.

Obdarovaný se zavazuje plnit tyto závazky nejméně do 31.12.2029 .

Obsahem darovací smlouvy bude dále sjednaná rozvazovací podmínka :

Pokud obdarovaný nesplní své povinnosti vyplývající z darovací smlouvy (viz výše), zanikají veškerá práva plynoucí z této darovací smlouvy a obdarovaný je povinen uskutečnit veškeré právní a jiné úkony směřující ke zpětnému převedení vlastnického práva k předmětným nemovitostem zpět na dárce.